

چیئر مین کا پیغام

2020 میں دنیا کو ایک غیر معمولی صورتحال کا سامنا کرنا پڑا جب COVID-19 کی وباء نے کئی ممالک کی معیشتوں کو تباہ کیا اور یہاں تک کہ ترقی یافتہ ممالک میں بھی صحت کی دیکھ بھال کے نظام کو تباہی کے دہانے پر پہنچا دیا۔ اسی طرح پاکستان بھی متاثر ہوا اور لاک ڈاؤن کے نتیجے میں عام عوام کے ساتھ کاروباری طبقوں خصوصاً طور پر SMEs کے لئے معاشی مشکلات پیدا ہو گئیں۔ 68 سال میں پہلی مرتبہ* FY20 کے دوران معیشت کے GDP میں منفی (0.4%) فیصد نمو ہوئی، جس کی وجہ سے حکومت کو معیشت بحالی کے لئے فوری اقدامات کرنے پڑے۔ مالیاتی شعبہ نے بھی اس کے اثرات کو محسوس کیا جس کے نتیجے میں اسٹیٹ بینک آف پاکستان اور سیکیورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان دونوں نے مالیاتی اداروں کو اپنے صارفین کو مالیاتی ذمہ داریوں کی ادائیگی میں مراعات فراہم کرنے کی اجازت دی۔

آپ کی کمپنی نے کاروباری تسلسل کو یقینی بنانے، اپنے ملازمین کے تحفظ اور اپنے صارفین کو مطمئن رکھنے کے لئے فوری اقدامات کئے۔ ملازمین کی صحت و تحفظ انتہائی اولین ترجیح رہا اور متاثرہ ملازمین کو مقابلہ کرنے کے لئے مالی اور انتظامی تعاون فراہم کیا گیا۔ مارکیٹنگ اور کلائیشن (وصولی) میں کام کرنے والے عملے نے مسلسل صارفین کو اپنے کاروبار کو جاری رکھنے کے لئے کام کیا۔ تمام معاون ٹیموں کو ان کی ذمہ داریوں کے محور میں مکمل مدد فراہم کی گئی تاکہ لاک ڈاؤن کے خطرناک نتائج میں اولیل پی کو تحفظ دیا جاسکے۔ اس سال کمپنی کی کارکردگی میں حقیقی معنوں میں اس کے عملے کی بے غرض محنت اور عزم کارفرما رہی جو زندگی کے اس مشکل وقت میں توقعات پر پورا اترے۔

ان کوششوں کے نتائج اگلے مالیاتی سال میں زیادہ ظاہر ہوں گے۔ ملک بھر میں کاروباری سرگرمیوں میں علامتی بحالی پہلے سے دیکھی جا رہی ہے اور معیشت مثبت مستقبل کا عہدہ دے رہی ہے۔ ایک غیر یقینی اور ناقابل پیشین گوئی دنیا میں ہمیشہ غیر متوقع خطرات رہتے ہیں۔ تاہم، اولیل پی نے مشکل ترین وقت میں بھی خوشگوار ردعمل دکھایا اور مستقبل کے چیلنجز سے نمٹنے کے لئے تیار ہے۔

ان مشکل اوقات میں بورڈ میں میرے ساتھیوں نے تیزی سے درپیش آنے والی صورتحال میں نگرانی اور مشاورت سے اپنا متحرک اور موثر کردار ادا کیا۔ اس موقع پر میں اپنی مخلصانہ ستائش تمام اسٹیک ہولڈرز اور کمپنی کی انتظامیہ کے لئے ریکارڈ پر لانا چاہتا ہوں جنہوں نے ان کامیابیوں میں کردار ادا کیا۔ اس مدت کے دوران SECP کا تعاون اور رہنمائی قابل قدر رہا۔ آخر میں میں ہر مخلص ملازم کا معترف ہوں جس نے ہمارے صارفین کے لئے قابل تعریف عزم کے ساتھ کام کیا اور ہمیشہ اعلیٰ سطح کی خدمات فراہم کیں۔

K. P.

خالد عزیز مرزا

چیئر مین بورڈ آف ڈائریکٹرز

* پاکستان اقتصادی سروے 2019-20 کے مطابق عارضی شرح نمو۔